

В декабре правительство Новой Зеландии объявило климатическую чрезвычайную ситуацию, пытаясь привлечь внимание к проблеме значительного глобального потепления. Наряду с этим было анонсировано, что к 2025 году государственный сектор страны должен будет стать углеродно-нейтральным. Все госструктуры должны будут измерять, сообщать и компенсировать выбросы. «Государственный сектор должен быть и будет образцом, который устанавливает стандарты, которые мы все должны достичь к 2050 году», – заявила премьер-министр Новой Зеландии Джасинда Ардерн.

Подробнее: <https://www.dw.com/en/new-zealand-declares-climate-emergency/a-55792222>